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ZINGUERIE

Epreuve EP1

Analyse de travail et technologie

SUJET

Folios Questions Libellé Notes
S2/7 1 Etude dossier/ Protection collective /20
$3/7 1 Protection collective/Protection individuelle /29
2 Bardage
3 Evacuation des eaux pluviales |
S4/7 4 Etude et construction Dessin 167 |
5 Risque électrique
S5/7 4 Etude et construction Dessin {report note page 4) |
Sé/7 6 Couverture a tasseaux /19 ‘
S7/7 7 Habillage acrotere /5
Total des points /140
Note /20

Calcvulatrice autorisée conformément & la circulaire n°99-186 du 16 novembre 1999.

Ce sujet comporte 7 pages numérotées de 1 & 7. Assurez-vous que cet exemplaire est complet.

Le candidat répond directement sur le sujet.
Il appartient au candidat de le compléter et de le rendre, sans le dégrafer, dans une copie
anonymée modele EN au surveillant de salle & la fin de I'épreuve.
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On donne On demande On exige Points
Documents 1. Votre employeur vous confie les plans afin de vous familiariser avec le
ressource. chantier et préparer le quantitatif d’échafaudage pour le bardage de la
Plan de la fagade 4. On vous demande de:
maison. 1.1 Indiquer qui est le maitre d'ouvrage.
) Le client
Entourer la /2
b)  Larchitecte bonne réponse.
Pour déterminer la hauteur de I'échafaudage sur la facade 4, vous
devez calculer la cote de niveau marquée X sur la coupe AA.
1.2 Calculer et indiquer la valeur de la cote de niveau X. Le calcul est
exact et les /2
............................................................................................. opérations
............................................................................................. défqi"ées.
1.3 Ecrire de fagon normative la cote de niveau. L'écriture est /2
............................................................................................. conforme ala
norme
1.4 Calculer la hauteur de cette fagade par rapport au terrain.
Le calcul est /2
--------------------------------------------------------------------------------------------- exaci et Ies
............................................................................................. opérqﬁons
détaillées.
1.5 Rechercher la largeur du bardage de cette facade.
............................................................................................. La réponse est /2
............................................................................................. conforme au
L. . plan
Vous devez charger I'échafaudage dans le camion.
Cet échafaudage va servir au bardage en zinc.
Pour cela, on vous demande de compléter le tableau ci-dessous.
1.6 Nommer et donner le code des différents éléments qui vont /3
constituer cet échafaudage.
1.7 Donner le nombre de chaque élément.
Nom de I'élément Code de I'élément Nombre
Les différents /6
éléments, leur
nombre et leur
code sont
correctement
indiqués et
conformes aux
régles de
sécurité.
Pour le chargement du camion, il existe des régles de sécurité a respecter
sur le poids des charges et leur dépassement du véhicule.
1.8 Donner la longueur maximum de dépassement sans dispositif de
signalisation (lanterne réfléchissante). La réponse est n

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

conforme aux
regles de
sécurité

Mention Complémentaire ZINGUERIE Session 2011 SUJET
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Documents
ressovrce.
Plan de la
maison-
Descriptif

1.9 Donner la longueur maximum de dépassement avec dispositif de
signalisation (lanterne réfléchissante).

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

1.10 Calcvuler la charge maximum de matériel autorisé, sachant que le
poids du chauffeur et du reste de I'équipe représente une charge
de 230 kg.

La plague de iare du camlon esf la suwante

(ROULLET e

PV....: 2,800T =
"PTAC: 3,500T i
PTRA: 5500T - 4
1 xL:213x 6,93m Jt”
14 759m2

45 6en3 2070}

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Vofre responsable vous demande de participer & [l'installation de
I'échafaudage sur la fagcade 4.

1.11 Déterminer I'orientation de la fagade couverte avec le bardage.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

hY

1.12 Donner 3 régles de base indispensables & la stabilité d'un
échafaudage de-pied.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

.............................................................................................

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

1.14 Lister les E.P.l. que vous devez utiliser pour participer a I'installation
de cet échafaudage.

000000000600 0000000000000PP0000000000000RC00OC0CRNINIRROPOCOOCOCTIOIDITSTS 0008009000000 00000000000D
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2. Le voligeage a été réalisé par le charpentier. Voitre équipe commence
la pose du bardage. On vous demande de :
2.1 Déierminer la pige de réalisation de cette couverture.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2.2 Calculer le nombre de feuilles qu’il faudra réaliser sur cette
facade.

.................................... COITOVEVOCVDIINDIDINIEUOOIIOEIIIIPIISPVIVEVIIOIOOTOITONSITTITD

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2.3 Indiquer pour un chantier quelconque la longueur maximum
d’'une longue fevuille autorisée en bardage.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

La réponse est
conforme aux
régles de
sécurité

La charge est
conforme a la
plaque de tare

L’orientation est
exacte.

3régles
minimum.

L’abréviation est
exacte.

La liste est
compléte et
cohérente avec
le fravail &
effectuer.

La largeur est
conforme aux
régles de
sécurité en
vigueur.

Le calcul est
exact et
déi_aillé.

Le calcul est
détaillé et exact

Le calcul est
exact et
détaillé.

/2

/4

/2

/3

/2

/3

/2

/4

/2

/5
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Documents
ressource.
Plan de la
maison.
Descriplif

3. Lors de la réalisation du chéneau cylindrique il vous est demandé :

3.1 Calculer la surface a prendre en compte pour déterminer la
section du chéneauv. Ll'eau des acrotéres refombe sur la
couverture.

---------------------------------------------------------------------------------------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3.3 Déterminer le diamétre minimum dv tuyau de descente de ce
chéneau.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

. Le chéneav est raccordé au tuyau par une cuvette.

Compléter le développement de la page 5/7 en vous servant des
mesures sur le document technique 9/9

4.1 Dessinerle développement de la cuveite. (Page 5/7)

. Pour poser le tuyau de descente, vous ulilisez une perceuse et une

rallonge électrique.
5.1 Donner le nombre de conducteurs (fils) présents dans votre
rallonge.

ooooooooooooooooooo (R A AR R A R N R N N Y R R R N N R N R N R Y N RN RN Y )

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

5.4 Sur la plaque signalétique de votre perceuse dpparcﬁt la
représentation ci-contre.

Donner sa signification.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

5.5 Pouvez-vous utiliser la perceuse sous la pluie ?
Donner I'explication.

Le résuliat est
exact.

Le calcul est
détaillé, le
résultat est
exact.

La réponse est
exacte.

La réponse est
exacte.

La réponse est
exacte et
précise.

Le
développement
est complet,
soigné et
exploitable.

Le nombre est
conforme aux
régles de
sécurité.

La section est
conforme aux
régles de
sécurité.

Les noms sont
exacts.

La couleur est
en adéquation
avec le nom.

La signification
est exacile et
précise.

La réponse est

/2

/4

/4

/3

/3

/40

/2

/2

/3

/2

/2

......................................................................................... exade.
Mention Complémentaire ZINGUERIE ~ Session 2011 , SUJET
Durée de 'épreuve: 4 h
EP1 - Analyse de travail et technologie Coefficient de Iépreuve: 4 S4/7




CUVETTE

ourlet (A
développé

Echelle 1:2

Développement

Erl - Anaolyse de travall et Technologie

Bareme :

Panneaux latéraux

Fond /5

Panneau de face

Panneau arriere
Percrages /3

Ourlets /&4
Soin / 2

/10

/8
/ 8

Total / 40

S e

bu:ée de i’épreuve : 4hv

Coefficlent de I'épreuve : 4

8$6/7




6. La couverture au-dessus du chéneau est prévue a tasseaux.

6.1 Rechercher les dimensions des tasseaux utilisés.

Les dimensions /2
............................................................................................. sont exactes.
6.2 Rechercher la pente de cette couverture en mpm. Le résultat est
exact au plan /2
6.3 Entourer parmi les 5 systémes suivants, ceux dont la réalisation est
possible sur ce versant: La réponse est /a
exacte.
Agrafure simple de 4 cm - Agrafure simple de 5§ cm - Double agrafure
A ressauts - A travées continues
Expliquer votre choix. L'explication est /2
............................................................................................. claire.
6.4 Calculer et indiquer la valeur des cotes A, B, C, D et E.
La longue feuille utilisée est de 0.50 m de large.
E
[d
A }\
g \
< B > P
p C S
A L iiiiitittieiteiietretessetetsessrtenseseatestassstensereassarrrsesessarensessrsens
- IR
C: /5
e Les dimensions
D B 000000 0000000000000 000EUTIIIIRIIET 0000000000000 D0E0R000000000C0000E00C000000000000000000000000C0O son.l. eques.
E ot iiiniiiiiiiiiccnierententetsetsecssntoncescncensnnsescnsessrsessessrsessassassssrssasens
6.5 Calculer le nombre de fravées sur ce versant. Un calcul
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo défai“é e-l- equ
............................................................................................. /4
~ Mention Complémentaire ZINGUERIE B Session 2011 SUJET
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Documents
ressource.
Plan de la
maison.
Descripfif.

7 Habillage de I'acrotére.
Le dessus de I'acrotére est habillé en zinc.

7.1 Dessiner aux instruments la coupe de votre habillage.

7.2 Indiquer les différentes parties de cet habillage.

Planche de bois

Le dessin est
propre et
détaillé.

La légende est
réalisée.

Le systéme de
fixation fait
partie de la
coupe
demandée.

/5
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